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Jeloje E azt az eseményt, hogy a korabban érkez6 10 percnél, azaz 5 6ranal nem var tobbet. Erkezzen az egyik sze-
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mély x, a masik y 6réval 17 éra utan. Mivel betartjak, amit megbeszéltek, 0 < z < 3 és0<y< 3 Barmely lehetséges

esemény az dbra derékszogi koordinata-rendszerében feltiintetett négyzetlemez egy (z;y) pontjaval reprezentalhato.
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A négyzet teriilete <§> =T Az E esemény akkor és csak akkor kovetkezik be, ha a négyzetlemez (z;y) pontjara
1 1
|z —y| < 5’ vagyis y < z + 5 ésy > x— 5 Ezért az E esemény valoszintisége ardnyos az y = = + g ésy=ux — 5
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egyenletl egyenesek kozotti sav és a négyzetlemez kozos részének a teriiletével. Ez a teriilet (5) — (g) =35
5 1
Az E esemény valoszintsége: P(E) = % 1= 5/9.
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